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       ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                 
Δ/ΣΗ:  Οικονομικών Υπηρεσιών
Τμήμα: Προμηθειών
Πληροφορίες: Π. Καραλή, Θ. Στεφάνου, Ε. Κοσμίδη 
Τηλέφωνο:  2261350829 - 883
Αριθ. Μελέτης   3/17-1-2018                                                                                                                                                              

                                                                                               ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΦΑΝΟΠΟΙΪΑΣ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΕΡΓΩΝ  & ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ  –  ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ –  ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΩΣ 3,5 tn Μ.Ε. ΚΑΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ.

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
Μετά  τον  ανοικτό  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  κάτω  των  ορίων  που  διενεργήθηκε  για  τις  ΕΡΓΑΣΙΕΣ  -   ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  (ΣΥΜΠ/ΝΩΝ  ΑΝΤ/ΚΩΝ)  &  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ  ΤΩΝ  ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ» με την υπ’ αριθμ. 4616/2-3-2018 Διακήρυξη της
Δημάρχου Λεβαδέων και την κατακύρωση του αποτελέσματος ως μερικώς άγονο (η υπ’ αριθμ. 193/17-5-2018 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, Ο Δήμος Λεβαδέων θα προσφύγει στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης με απευθείας ανάθεση για
τις ομάδες που απέβη άγονος ο διαγωνισμός. Οι ομάδες είναι οι εξής: 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΑ∆ΑΣ Κωδ. CPV ΑΞΙΑ χωρίς Φ.Π.Α ΣΥΝΟΛΟ (με ΦΠΑ)

Ομάδα 10: Εργασίες Φανοποιείας οχημάτων και 
μηχανημάτων έργων (συμπεριλαμβανομένων και των 
απαραίτητων ανταλλακτικών).

50112110-7, 
50112120-0

4.005,00 4.966,20

Ομάδα  16:  Εργασίες  για  πλύσιμο  -  καθάρισμα  –
γρασάρισμα φορτηγών οχημάτων έως 3,5 τν Μ.Ε. και
λεωφορείων  

50112300-6 1.215,00 € 1.506,60

Οι συμμετέχοντες θα καταθέσουν προσφορά επί της τιμής των εργασιών και της προμήθειας ανά Ομάδα του προϋπολογισμού.

Η ανακήρυξη μειοδότη προκύπτει  ύστερα από υπολογισμό της  συνολικά χαμηλότερης  τιμής  με  εφαρμογή στις  τιμές  του

προϋπολογισμού ανά ομάδα προϋπολογισμού .

Η κατάθεση προσφορών γίνεται ανά ομάδα και επιτρέπεται η κατάθεση προσφορών για μια ή περισσότερες ομάδες ή και για το

σύνολο των ομάδων.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής όπως αυτή

προκύπτει από την υποβολή ενιαίου ποσοστού έκπτωσης (%) στις επιμέρους ομάδες-κατηγορίες του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr     του συστήματος.

Η Ανάθεση θα γίνει με βάση τους όρους της διακήρυξης του αρχικού διαγωνισμού.
Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  ανέρχεται  στο  ποσό  των  6.472,80  € συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  24%,  όπως  αναλυτικά
περιγράφεται στον ανωτέρω πίνακα.
Καλούμε όσους ενδιαφέρονται και πληρούν τα κριτήρια για υποβολή προσφοράς να συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία
διαπραγμάτευσης για την επιλογή αναδόχου που θα αναλάβει την εκτέλεση των εργασιών.

Οι  προσφορές  υποβάλλονται  ηλεκτρονικά  από  τους  οικονομικούς  φορείς,  μέσω  της  διαδικτυακής  πύλης
www.promitheus.gov.gr       του ΕΣΗΔΗΣ από την   24/5/2018  μέχρι καταληκτική ημερομηνία προσφορών   3/6/2018 και ώρα
13.00 μ.μ.

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/


Οι ενδιαφερόμενοι, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ. 4616/2-3-2018 διακήρυξης
(18PROC002753146)  (Οικονομική  Προσφορά,  Τεχνική  Προσφορά  και  τα  δικαιολογητικά  συμμετοχής)  η  οποία  είναι
αναρτημένη στο site του Δήμου Λεβαδέων www.dimoslevadeon.gr   

Αναλυτικά για την υποβολή δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς (σύμφωνα με την ανωτέρω διακήρυξη):

    ΤΕΥΔ

    Εγγύηση συμμετοχής (δεν απαιτείται)

    ΦΕΚ ή ΓΕΜΗ

    ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

    ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του Ν. 1599/1986:
(α) ότι ο υποψήφιος «δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς του δημοσίου και των ΟΤΑ.» 
Προκειμένου δε για αλλοδαπούς απαιτείται δήλωση ότι δεν έχουν αποκλεισθεί από αντίστοιχη αρχή
β) ότι «έχει λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών καθώς και ολόκληρης της υπ’ αρ. 3/2018 μελέτης, των όρων της 
παρούσας διακήρυξης και των σχετικών με αυτή διατάξεων και κείμενων νόμων και αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα» &
γ) ότι «οι εργασίες συντήρησης – επισκευής θα πραγματοποιούνται στην έδρα του Δήμου Λεβαδέων και σε 
αδειοδοτημένα συνεργεία (επωνυμία επιχείρισης)»

    ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του Ν. 1599/1986:
ότι η προσφορά μου ισχύει για διάστημα μεγαλύτερο των τριών μηνών κλπ

    Τεχνικη προσφορα συστήματος

    Οικονομική προσφορά μελέτης

    Οικονομική προσφορά συστήματος (ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΕΚΠΤΩΣΗΣ) 

Αναλυτικά για την υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης:

     Πρόσφατο πιστοποιητικό από την αρμόδια αρχή   από το οποίο να προκύπτει  ότι  είναι  ενήμεροι  ως προς τις  α)
φορολογικές, β) ασφαλιστικές υποχρεώσεις (ΙΚΑ  – ΕΦΚΑ --ΠΡΩΗΝ ΤΕΒΕ)

    Απόσπασμα ποινικού μητρώου (τελευταίου τριμήνου) από την αρμόδια δικαστική αρχή

    Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου : 

    α) Μη πτώχευσης.  

    β) Εξυγίανσης.     

    γ) Μη αναγκαστική διαχείριση.       

    δ)  Μη αναγκαστική εκκαθάριση. (για τις εταιρείες)

    Ένορκη βεβαίωση   βάσει του υπ΄ αρ. ΕΣ-334130-2017/10001/13-12-2017 έγγραφό της (  ΑΠΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΊΟ  Ή  
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟ)  από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του
οικονομικού  φορέα  σε  χρονικό  διάστημα  δύο  (2)  ετών  από  την  ημερομηνία  λήξης  της  προθεσμίας  υποβολής
προσφοράς. 

    Πτυχίο

    Άδεια  λειτουργίας

    Άδεια επαγγέλματος

    Υ.Δ. σύμφωνα με το άρθρο 2.2.3. {Λόγοι αποκλεισμού} της διακήρυξης 

 Η Δήμαρχος 

                                                                          Γιώτα Πούλου    

                                                                              

http://www.livadia.gr/
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